

财经



利差大幅倒挂致使央票发行受阻

加息窗口12月开启?

本报讯 据《中国证券报》报道,随着央票一、二级市场利差倒挂幅度的不断扩大,需求端的极度萎缩已使央票发行陷入几乎无所作为的困境。与此同时,临近年底,市场流动性注入的动力却依然不减,央行防通胀、继续收紧流动性的态度则越发明确。分析人士指出,这一背景下,央票发行利率上调已是一触即发,再次加息也是渐行渐近。

在我国调控货币投放、保障银行体系内流动性适度充裕方面,央票发行一向是央行进行货币投放和回笼、提供市场基准利率的重要手段。一般来说,当央票发行利率持平甚至略高于二级市场收益率水平时,机构对央票的需求将保持相对稳定,进而有利于央行对银行系统内的资金量进行调节。然而今年5、6月份以来,由于央票二级市场收益率不断上行,央票一、二级市场利率持续出现倒挂。相对高

企的发行价格,低位的收益率回报,机构在一级市场认购央票的热情持续下降,各期限央票的发行量也随之不断下滑。从目前来看,央票发行状况来看,公开市场净回笼的能力已基本丧失。这也是10月份以来央行不得不多次使用另一种数量工具——存款准备金率的原因。然而,这毕竟不会是常态。分析人士指出,央票发行利率上调已经是一触即发,问题只是上调的方式。

历史经验显示,几乎每次央票利差大幅拉升后,都会出现央票发行利率的调整。11月26日,1年期央票二级市场收益率水平已经达到3.02%。一旦1年期央票采取“一步到位”式的上调方式,那么其与1年定存利率的利差将超过50BP。而根据历史经验,在加息周期中,央票利率大幅超过1年定存利率后,央行加息的可能性很大。

即使1年央票发行利率不会一次性上调到位,央行效仿10月份先行加息、进而上调央票利率的可能性也仍然较大。中金公司指出,加息有利于提高央票利率水平,适当纠正目前一、二级利差倒挂的问题,使得公开市场操作能够恢复正常化。

省内财讯

30台济南吉利出口古巴

本报济南11月30日讯(记者 刘红杰 通讯员 王沂诺 马金刚) 近日,由济南吉利汽车有限公司生产的30台价值54万美元的吉利EC820型轿车顺利出口古巴,这是山东产吉利汽车首次批量出口。

据介绍,济南吉利汽车有限公司是浙江吉利控股集团十大生产基地之一,主要生产2.0升排量以上中高档轿车。去年10月,首台吉利牌轿车成功下线,填补了济南地区轿车制造业空白。此次出口的30台轿车系古巴政府采购,吉利集团参与竞标获得该批出口订单。

苏宁年底前

山东再开6家店

本报济南11月30日讯(记者 仲爱梅) 一个月内连开6家新店,连锁网络发展到除德州之外的山东所有地级市,临近年底,家电连锁巨头苏宁电器在山东的“圈地”速度明显加快。30日,记者从济南苏宁电器获悉,到今年年底前苏宁将在山东临沂、东营、东平等地再开6家新店,省内门店数量将达66家。

“这一数字再次打破了原本由苏宁保持的家电连锁单月开店纪录,在行业内实现了店面总数的全面领先。”苏宁电器相关负责人表示。

我省推广

六西格玛管理

本报济南11月30日讯(记者 刘红杰) 近日,山东省人民政府发布了《关于在全省企业中大力推广应用六西格玛管理的意见》,在全省350户重点工业企业中重点推广应用六西格玛管理。

六西格玛管理是摩托罗拉公司于1986年创造的一种管理方法,其核心理念是通过对生产流程的持续改进和优化,最大限度地消除误差、节约资源、降本增效,达到在一百万次操作中不多于3.4次失误的最低要求,即99.99966%的合格率。

楼市又现量价齐升

专家称这仅仅是结构性回暖

中国指数研究院提供的数据显示,到11月下旬,大部分城市的成交量以及价格已经止跌回升。

本报讯 据《上海证券报》报道,全国楼市似乎在调控中缓过劲来了,上周在成交量和价格方面都出现了止跌回稳的现象。

中国指数研究院提供的数据显示,到11月下旬,大部分城市的成交量以及价格已经止跌回升。

11月的第一周,市场明显被调控“凝固”,第二周35个城市中已有12个城市成交量出现止跌回升;到第三周,18个城市开始上升;到了第四周,成交量全面回升。重点城市中,北京、杭州等7个城市成交量环比上涨,其中,北京受保障性住房成交影响,涨幅最大,达62.39%,重庆、杭州涨幅超过了30%。

但万科董秘谭华杰认为,“回暖是假象,交易量的上升是因为供应量上升。”他表示,政策的效果是非常明显的,近期供应量上升太快提升了交易量。

控悲观情绪被时间消化以后,市场已经开始调整心态逐步回暖。

但对于价格的回升,中金公司房地产行业首席研究员白宏伟认为,“结构性调整是主要原因。”他表示,“因为在调控初期,部分城市的高价楼盘被压制,推迟入市,近期才大量供应市场,所以,导致价格在近期出现结构性回暖。”

财政部发文 个人限售股 每一次转让 都将征个税

本报讯 财政部网站11月30日发布《关于个人转让上市公司限售股所得征收个人所得税有关问题的补充通知》。

通知规定,限售股在解禁前被多次转让的,转让方对每一次转让所得均应按规定缴纳个人所得税,对具有个人通过证券交易场所集中交易系统进行大宗交易系统转让限售股、个人用限售股认购或申购交易型开放式指数基金(ETF)份额、个人用限售股接受要约收购等情形的,应按现行征收个人所得税。

通知称,征收个人持有限售股中存在部分限售股成本原值不明确,导致无法准确计算全部限售股成本原值的,证券登记结算公司一律以实际转让收入的15%作为限售股成本原值和合理税费。(蔡讯)

齐鲁晚报招募2011年校园“小记者”

新的一年里,本报将组织一系列大型采访活动

自2004年起,齐鲁晚报招募第一支校园“小记者”队伍,以向中小记者队伍从基层内,逐步培养至现在300余人。这支小记者队伍在报社、社会和学校中发挥着积极作用,他们不仅锻炼了写作能力,还培养了团队合作精神。为了进一步发现和培养优秀小记者,本报决定在2011年继续招募校园“小记者”。

一、报名条件:1. 年龄在10-15岁之间;2. 身体健康,品行端正;3. 热爱写作,有较强的观察力和表达能力;4. 所在学校同意推荐。

二、报名方式:填写报名表,附上近期生活照,由所在学校老师签字盖章后,于11月15日前寄至本报编辑部。

三、选拔流程:1. 笔试:测试写作能力;2. 面试:考察综合素质;3. 培训:入选小记者将接受为期一个月的专业培训。

四、小记者的职责:1. 报道校园新闻;2. 采访社会热点;3. 参与大型采访活动;4. 撰写新闻稿件。

五、小记者的待遇:1. 提供专业培训;2. 颁发小记者证书;3. 提供实习机会;4. 优秀小记者可获得丰厚奖励。



个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担